V.02.2022

W= . M@K/ OBCPYAOBAHME
P Ik Yi/\ 1 PACXOAHBIE MATEPUAADI

#\: C2i®*BI{C AA ABTOCEPBUCA U LLMUHOMOHTAXA
CTYJ NOAKATHOM MS0202
CTYJ NOAKATHOHU C MOJKOU MS0202P
HMHCTPYKIMUA 110 DKCIIJIYATAILIUNA.

BuumarenbHo

MIPOYTHUTE
HHCTPYKITUIO TTepe]
YCTaHOBKOM U
HCIIOIB30BaHUEM, 3TO
HEOOXOIUMO IS
Oe3omacHOM
IKCILTyaTaIluu |
TEXHHYECKOIO
00CITy>)KHMBaHUA.
ITocne o3HaKOMIECHHS

COXpPaHUTEC

MHCTPYKLHUIO.

Ha3nayeHue ¥ TeXHHYECKHE XapPaKTePUCTHKHU

HOI[KaTHOI\/JI CTyJ OJid aBTOCCPBUCA ABJIACTCA OTIWMYHBIM IMOMOIIHUKOM B pa60Te. OCHaHIGH YI[O6HBIM
CHUJICHBEM JJId MCXaHHUKa. CHI/I3y HMECTCA OTCCK IJIs1 XPaHCHUA ]leTaJ'IeI\/JI U HWHCTPYMCHTOB. Enaroz[apﬂ

MTOJINYPETAHOBBIM KOJIECHKAM CTYJI OY€Hb YCTOMYMBBIM 1 MAHEBPECHHBIMN.

CTYJI HIOAKATHOM MS0202 CTYJI IOAKATHOM C TTOJIKOU MS0202P
MaxkcumanbHas Harpyska, kr 100 MaxkcuMmanbHas Harpyska, Kr 122

I"abaputHbie pazmepsl, MM 360%x360%435 Tpancnoptabie pazmepsl, MM 380x130%520
Bec nerro, kr 4,7 Bec 6pytToO, KT 5,7

BHUMAHMUE. IloctosiHHOE YynydllleHHe NPOAYKLHU SBISETCS JOJATOCPOYHOM MOJUTHKOM, IMO3TOMY
U3rOTOBUTENb OCTaBJIAET 3a COOOM MpaBO Ha YCOBEPIIEHCTBOBAHME KOHCTPYKLUMHU u3jenuil 06e3
MIPEABAPUTEIILHOTO YBEAOMIICHUS W OTpaxeHus B «MHCTpyKUMHM IO DSKCILTyaTanuu». TeXHUYECKHe
XapaKTePUCTUKH MOTYT ObITh U3MEHEHBI 0€3 MPeBapUTEILHOTO YBEJOMIICHHUS.

be3onacHocth |
. B
¢ He npeBsiniaiiTe MakCUMaJIbHYIO IPY30II0JbEMHOCTD. -5 M®BINA ey ,V 'i
#\: C2i°BHC A
e He  gnomyckaeTcss — MCHOJIb30BaHME  OpAKOBAaHHBIX  KOMIUICKTYIOIIMX, | feonsea obopymosasn Fé?r,.,éf*'j 3
Cepencroe obcnyxnsarme A .
MOBPEKIEHHBIX PH TPAHCIIOPTUPOBKE WIIH TIPU MOTPY3KE-PasrpysKe. W Pau oGopyosars I a B rypte:
e He cTaHOBHTECH Ha U3JCITHE . otopRsen senvico@msviad.com
AmnarvocTica 060pYAOBaNHA
e He ycranaBnuBaiiTe us/enve Ha MoABIKHBIC O0BEKTHI . Kawoymemam o peGiore P ARy
193 .y cepaucHan cnyxa r.XaGaposcxk
e He 6yKCI/IpyI/ITe N3ACTIUEC C ITIOMOIIBIO TEXHUYCCKUX CPEICTB . nc g 8(914)774-01-79
ipoexTuposanue
e Vcnionb3yiiTe TOJIBKO HAa POBHOM U IIaIKOH MTOBEPXHOCTH . Fapastuash copawc www.msviad.com

Mo6uncepsuc Ten.: 8 800 234-11-80

e-mail: sales@msviad.com www.msvlad.com




V.02.2022

N . LVI@IS'DE! A OBOPYAOBAHME
Hegn-tc | ’ U PACXOAHDBIE MATEPUAADI
=\ CIBIFIC AAS ABTOCEPBUCA U LLIMHOMOHTAXA

TpaHcIOpTHPOBKA U XPaHEHHUE

1. [ToxpbiTHE, HAHECEHHOE HAa BHEIIHME IOBEPXHOCTH DJIEMEHTOB H3ZENus, JOMYCKaeT IMpOBEICHHE
BIaXHON yOopku. He nomyckaercss mpumeHeHHe A YOOPKHM OpPraHMYECKHX pPacTBOPUTENIECH M MOIOLIMX
CPEICTB, coAepkKaliux adpa3uBhI.

2. W3nenus TpaHCHOPTUPOBATH B YIAKOBAaHHOM BHJE BCEMHM BHJIAMHM TPAHCIOPTAa B KPBITHIX
TPAaHCIIOPTHBIX CPEJICTBAX, a TAaKKe B KOHTEWHEpax, B COOTBETCTBHM C IPAaBHIAMHU IIEPEBO3OK TPY30B,
JIEUCTBYIOIUX HA KaXJIOM BUJIE TPAHCIIOPTA.

3. W3penns XpaHUTh B yIIAaKOBAaHHOM BUJE B CYXOM, IIPOBETPUBAEMOM IIOMELICHUH IIPU TEMIIepaType
Bo3ayxa oT -40°C no +40°C oTHOCHTENBHOH BiIakHOCTH HE Oosee 80% Baain OT HarpeBaTeNbHBIX TPUOOPOB,
n30eraTh MomagaHust MPSIMbIX COTHEYHBIX JTy4eH.

Coopka

CrnenyiiTe yka3aHusiM 1o cOOpKe, MIPUBEICHHBIM Ha PUCYHKE

side frame

Step 1: put the plastic tray on the bottom frame,
and fixed by the nuts with caster . Step2 : fix the side frame by M8x60mm screw with M8 washer and washer ring

seat

M6x45mm scrg

Stepd: Finished
Step 3: fix the seat by M6x45 screw with M6 washer and M6 washer ring

M3IOTOBUTEJIb: QINGDAO KWALT FLUID EQUIPMENT CO., LTD.

AJIPEC MECTOHAXOXKJAEHHUS U3I'OTOBUTEJISI: ROOM 1206, FLOOR 12, BUILDING 1,
NO.160 ZHENGYANG ROAD, CHENGYANG DISTRICT, QINGDAO, CHINA

KOJI TH B3/ TC: 9401710009

CBEJIEHUSA O JEKJIAPAIIMNA COOTBETCTBHUM: EADC N RU I-CN.PA03.B.02323/22
Jara Bpigaun 12.04.2022 Cpoxk aeiictBus aexmapanuu 11.04.2027

CootBetcTByet TpedoBanusim: TP TC 025/2012 O Ge3omacHOCTH MeOETHHOM MPOIYKIINU

Mo6uncepsuc Ten.: 8 800 234-11-80  e-mail: sales@msvlad.com www.msvlad.com




